

## De unde vine expresia „Dragobetele sărută fetele” și alte legende ale sărbătorii iubirii

Un altfel de „Valentine's Day”. Un „Valentin” românesc, autentic. Este 24 februarie și celebrăm „Dragobetele”, un simbol al dragostei autohtone. În trecut, sărbătoarea era specifică doar Olteniei și Munteniei, dar s-a extins și către Transilvania și Moldova, zone în care, practic, nu a existat niciodată, potrivit etnologilor. Deși specificul județului nostru face ca oamenii de aici să nu acorde prea mare importanță acestei sărbători, ne-am bucurat să aflăm că au loc totuși diferite activități în școli, organizate de Muzeul Național al Carpaților Răsăriteni (MNCR) din Sfântu Gheorghe. **PAGINA 7**



## Un an de când Rusia ne-a arătat o altă față a lumii aici, în vecinătatea noastră. Războiul

„Nu ne vine să credem că suntem aici de deja un an”, spune o ucraineană refugiată acum în Sfântu Gheorghe



Vineri, 24 februarie 2023. Astăzi, s-a împlinit un an de când cu toții, șocați, am aflat ceea ce se tot vehicula că se va întâmpla: Rusia a atacat Ucraina. Fără dubiu, indiferent de meseriile și preocupările noastre, ne-am întrebat cum este posibil ca o țară să înceapă să arunce cu rachete în alt stat, în secolul XXI. **PAGINA 4**

## Tăras Silviu: „Nu am omis niciun program care putea să ofere ceva”

PAGINA 5

## Care sunt obiectivele anului 2023 pentru comuna Bodoc



## Sute de elevi din județ, ajutați să își aleagă o carieră pentru viitor

PAGINA 3

## „Simptomul e doar o linie, analizele te ajută să te orientezi în ce direcție să cauți mai departe”

Interviu cu dr. Gál Tünde, medic specialist în medicină internă la Spitalul Județean de Urgență „Dr. Fogolyán Kristóf” din Sfântu Gheorghe

Dacă nici ție nu îți este foarte clar când și de ce trebuie să mergi la cabinetul de Medicină Internă, ce face un astfel de medic și ce reprezintă specializarea, atunci interviul următor îți va fi de folos. Mai cu seamă că afli și ce fel de analize trebuie neapărat să îți faci și când anumite simptome trebuie să te trimită la doctor. Am stat de vorbă cu dr. Gál Tünde, medic specialist în medicină internă la Spitalul Județean de Urgență „Dr. Fogolyán Kristóf” din Sfântu Gheorghe. **PAGINA 6**



## EDITORIAL. „O țară mare cu politicieni mici”

Expresia din titlu aparține eurodeputatului PMP Eugen Tomac. Sunt profund de acord cu ea, motiv pentru care am și așezat-o la loc vizibil.

Tomac se referă la inflamarea spiritului naționalist românesc și când e nevoie, și când nu e. Exemplul viu este Canalul Bâstroe. Mai vorbim și azi despre subiect,

cu toate că astăzi, când se împlinește un an de război în Ucraina, ar trebui să ne uităm puțin în sinea noastră egoistă, suficientă, indiferentă și să îngropăm o lacrimă în pământul în care au ajuns zeci de mii de apărători ai patriei din țara vecină. Anonimi, necunoscuți, eroi care au murit pentru Ucraina fără să-și dea seama,

poate, că astfel apără și România, și Ungaria, și întreaga Europă.

Politicienii noștri adevăresc aproape zilnic că sunt prea mici pentru o țară așa de mare. Și mult prea mici pentru un război atât de mare...

✍️ Dumitru Manolăchescu | PAGINA 3